

29  
МАЯ  
2018 г.

Памятный  
знак присуждены  
отряду «Фе-  
нix» им. Т.И.  
Кравченко»

Трудной  
семестр  
стационар  
весело  
и ярко!»



СОБЫТИЕ • В БЕЛГОРОДЕ ОТКРЫЛИ «ЗОЛОТУЮ ЗВЕЗДУ» СТУДОТРЯДОВЦА

# Труд — крут

Анастасия ПИСАРЕВСКАЯ

Уже четвёртый по счёту памятный знак разместился у подножия скульптуры «Студенческие отряды Белгородской области на территории БГТУ им. В.Г. Шухова. В этот же день активисты молодёжного движения кручинили путьки на летнюю работу и открыли третий трудовой семестр студенческих отрядов.

Этот год особенно значим для движения: бойцы отмечают 50-летний юбилей студенческих отрядов Белгородской области.

Любая работа связана с риском, поэтому всегда соблюдаются технологии безопасности и возращайтесь загорелыми и здоровыми, — позывал ветеран студотрядов, председатель областной организации профсоюза работников связи Александр Рябиков.

В 2017 году областной штаб студенческих отрядов вошёл в десятку лучших региональных отделений российских студенческих отрядов и занял первое место в ЦФО. В этом году больше 1,5 тыс. студентов из 30 учебных заведений приступят к работе.

Студенты с интересом ждут и готовятся начать год в работе. И новый трудовой семестр — заменяет демонстрик. Ещё раз, что 17 лет назад мы вернулись в движение студотрядов, а технологический университет стал колыбелью возрождения. Где бы мы ни оказались: по какой путьке на целину, не забывайте, что вы представляете наш регион, — обратился к ребятам начальник управления молодёжной политики области Андрей Чесноков.

в 2017 году областной штаб студенческих отрядов вошёл в десятку лучших региональных отделений российских студенческих отрядов и занял первое место в ЦФО.

«Золотая звезда участника студенческих отрядов» — памятный знак, присуждаемый одному из студенческих отрядов БГТУ. В этом году им стал студенческий отряд проводников «Феникс» им. Т.И. Кравченко. В 2017 году ребята изучали знания лучшего студенческого отряда Белгородской области.

Пришло, что наш отряд останется в истории движения, и через много лет я приеду снова к звездам, чтобы показать звезду, — присягнул командир-отряда «Феникс» им. Т.И. Кравченко Александр Демчинко. — Планку опускать мы не собираемся.



Ксения  
ФИЛИППОВА:

— Заваниваю первый курс и только вступила в Студотряд проводников «Гранд Экспресс». Мне интересна профессия проводника. Надеюсь получить многое изначальное, знаний от этого трудового семестра, конечно, заработать и посмотреть страну. В будущем хочу попробовать себя вожатым и строителями, потому что они ездят в разные места и общаются с интересными людьми.

Карина  
ШАЙХЕТДИНОВА:

— В отряд проводников «Феникс» я встремилась в 2016 году. В этом году буду в конце июня. Проводником быть трудно, но интересно и физически. Самое сложное — это общаться с пассажирами, люди разные встречаются. Ещё график напряженный, часто сутками работают без сна, это изматывающая со временем. Главные для проводников — стрессоустойчивость и дружелюбие, потому что на нас лежит проверка документов, учет посторонней болезни. Самый долгий рейс длился 10 дней из Москвы в Мурманску, Ставрополь, потом на Кавказ.

Карина  
БУСЛОВСКИЙ:

— Я уже ветеран студенческих отрядов, четыре года была в отряде «Феникс» им. Т.И. Кравченко. Хотела на себе испытать, что это такое. После школы я работала вожатым, а в университете стал проводником. Это своеобразная работа, что не день никак-нибудь, история происходит, многое забавных ситуаций, поэтому каждый день новый и интересный. Я уже выпустилась и работаю, но привыкла открытий трудового семестра, потому что часть новых вещей здесь.

Димитрий  
СЕРГИУХОВИЧИН:

— В три года я в строительном отряде «Голливуд». За это время работал в Белгороде, Москве, Адлере, Ейске, Курске. Но первый год работал проводником. В этом году мы победили в поисках Заполярный Ямало-Ненецкого автономного округа, будем строить газо-нефтедобывающий комплекс. Туда ехать всего два дня (снега). Я не боюсь, ведь работать буду по своей специальности — промышленного и гражданского строительства, это будет для меня полезной практикой.

Лидия  
БАЧЕВСКАЯ:

— Четыре года назад яступила в отряд вожатых «Шифр». Долго выбирала между проводниками и вожатыми, но любовь и детям победила. За это время ни разу ни покидала своего выбора. Я работала в лагере «Дельфин», в Зеленинском озере, в старооскольском обенно-патриотическом лагере «Феникс». Без любви и детям вожатые не стать, потому что коммуникальность, надо общаться приходится не только с детьми. Но главное — будь готов к любым реалиям.